

# **Greasestrip Plus**

Gel très puissant adhérent et dégraissant





- La formule très concentrée élimine toutes les souillures carbonisées.
- Grâce au gel adhérent, le produit reste 100% en contact avec la surface à traiter, évite toute coulée graisseuse et supprime le gaspillage.
- La formule d'avant-garde évite les odeurs désagréables et les vapeurs, rend l'environnement plus sûr.
- La formule unique contient un inhibiteur qui protège l'inox contre la décoloration lorsque le produit est utilisé sur des surfaces chaudes (45°C – 55°C). N'endommage pas la mélamine.

# **Greasestrip Plus**

### Gel très puissant adhérent et dégraissant

# Ce produit de grande qualité Ecoguard vous offre une hygiène totale au coup le plus bas.

Ceci est notre meilleur dégraissant! Grâce au gel adhérent, le produit rest 100% en contact avec la surface à traiter. Il élimine rapidement les souillures caramélisées, carbonisées et brûlées, même sur des surfaces verticales. De plus il supprime les émanations dangereuses.

### Mode d'emploi

En utilisant ce produit, il faut porter des gants en caoutchouc, des lunettes de sécurité et des vêtements avec des manches longues.

Greasestrip Plus est plus efficace si la surface est chauffée (max.  $45^{\circ}$  -  $55^{\circ}$ C). Ne pas utiliser sur l'aluminium, plaques vitro-céramique ou des surfaces peintes,

Fermer le trigger sprayer après usage.

- 1. Vaporiser Greasestrip Plus pur sur la surface chaude (max. 45° 55°C) à nettoyer en couvrant la surface entièrement avec le gel.
- 2. Laisser agir Greasestrip Plus. Ne pas laisser sécher le gel.
- 3. Enlever la graisse fondue et détachée à l'aide d'une éponge humide.
- 4. Rincer la surface à l'eau claire.

#### Sécurité

Produit corrosif! Pour plus d'informations, veuillez consulter l'étiquette du produit ainsi que la fiche de sécurité.

#### Conditionnement

4 x 5 l 3 x 1.3 l

### Conditions de stockage

Entre 10°C et 35°C Ne pas mélanger avec d'autres produits. Conserver hors de la portée des enfants.

